

一名卖淫女在结识了两名“警察”后,为求得保护,就与他们联手,负责勾引嫖客,帮助“警察”完成“任务”,大半年时间里,他们共抓嫖30余起。今年3月,在抢了一名货车司机1.6万元后,该司机报案,警方用百余条短信“钓”住卖淫女,又顺藤摸瓜将两名“警察”捉拿归案。当得知保护自己的人是假警察时,卖淫女哭出了声,连称被骗。昨日,这三人因涉嫌抢劫被检察机关批准逮捕。

□晚报见习记者 方颖



卖淫女陈雪被抓后连称自己受骗了

# “小姐”傍俩警察敲诈嫖客 大半年后事发了 才知两个警察是假的

3月18日 抓嫖

一货车司机和卖淫女在出租屋被俩“警察”抓住,要被“带到派出所确认身份”

3月初,32岁的货车司机贾兵(化名)在七里河村拉货时,搭上一名叫陈雪的女子,3月18日晚,两人吃过饭后来到了七里河村一出租屋内。

不一会儿,传来一阵敲门声,陈雪起身开门,进来一高一矮两名“警察”,只见两人胸前挂着某公安分局刑

侦大队的胸卡,高个“警察”手持电警棍,矮个的夹个文件袋,他们要贾兵和陈雪出示身份证。陈雪说她没有身份证,当即被带离。随后,俩“警察”又将贾兵押上一辆车,车身上有“公安”二字、车牌号以“豫A99”开头的白色桑塔纳车,称要带他“到派出所确认身份”。

在车上,俩“警察”搜出司机的银行卡,一顿暴打后威胁他说出了密码

在车上,贾兵一直被铐着,高个“警察”用电警棍朝他头部、胸部一阵乱击,并大声喝斥:“要拉回局里处理!”贾兵吓得直打颤,结结巴巴地求饶。这时,矮个“警察”拿着贾兵的身份证对高个“警察”说:“队长,这人跟我还是老乡呢,看他

怪可怜的,干脆罚5000元算了,别带回局里了。”听了这话,贾兵不停地点头附和,可由于身上只有400元现金,他就求两名“警察”找个取款机,让他取钱。不想俩“警察”坚决不同意,他们搜出贾兵的银行卡,一顿暴打后威胁他说出了密码。

3月19日 报案

逃脱后的司机发现银行卡上的1.6万元钱全没了,他决定报案

当夜,俩“警察”将贾兵押到大石桥附近一家洗浴中心内。3月19日上午,贾兵被带到河南省女子劳教所附近,高个“警察”对矮个“警察”说,要到劳教所为陈雪办理相关手续,待高个“警察”走远,矮个“警察”为贾兵打开了手铐,“情深意切”地说:“老乡,你快跑吧,后边的事我给你挡。”贾兵感激不已,下车跑了。

逃脱后的贾兵,首先去查看了银行卡,发现卡

上的1.6万元全没了。“平时拉货辛辛苦苦攒的钱就这样没了?”贾兵决定报案。

3月19日中午,接案后的郑州市公安局督察支队,按贾兵记下的“警察”胸卡字样,带他到“某公安分局刑侦大队”指认,结果却未发现那两人。“可能有人冒充警察抢劫。”督察大队考虑到事情的严重性,按照案发地归属,将此案移交管城公安分局南曹乡派出所。



高个“警察”赵长河



矮个“警察”田庆业



俩“警察”买的警服和警械

3月20日 立案

警方成立“3·18”专案组,频发短信邀约卖淫女

3月20日,南曹乡派出所成立了“3·18”假警察抢劫专案组。研究案情后,专案组决定通过陈雪给贾兵留下的电话号码,诱出陈

雪,再追踪两名假警察的下落。民警假装认识陈雪,频频给陈雪发短信邀约,可每次陈雪回短信时都以身在外地为由,一直推脱。

4月19日 抓捕

现身的卖淫女被民警抓获后,供出了与自己合作的两名“警察”

在经历一个月时间,发了百余条短信后,4月19日晚,陈雪主动约民警在北环附近见面。警方事先埋伏好,待陈雪出现后,便将其抓获。

连夜突审,陈雪供出了同伙。据陈雪交代,高个“警察”叫赵长河,37岁,矮个“警察”叫田庆业,42岁。去年8月,她通过另外一个卖淫女结识了这两人,赵某和田某当时承诺会保护她,条

件是要她勾引嫖客,帮助他们“完成局里下派的任务”,事成之后,她可分得五分之一的提成。但具体“罚”了嫖客多少钱,陈雪说她也不清楚,都是两名“警察”说了算,给她多少,她就拿多少。当民警告诉陈雪,她口口声声喊的“警官”是假冒的时,陈雪一脸惊愕:“我受骗了!我一定帮助你们尽快抓住这些骗子。”

4月22日、23日 收网

假警察落网,他们曾是派出所治安员

民警在陈雪的配合下,于4月22日、23日,分别将赵长河和田庆业捉拿归案。据了解,赵长河来自平顶山,田庆业来自漯河,他们曾一起在郑州市某派出所当治安员,自称“对警察工作比较熟悉”。去年初夏,无正当职业的他们经过一番谋划,从金水路一家警用器材店,购置了警服、警衔、电警棍、手铐等,并办理了假胸卡和假车牌。与陈雪认识后,三人便有了明确分工。陈雪负责勾引嫖客,赵某和田某抓嫖客。从去年8

月至今年3月,三人上演“抓嫖记”30余回,手段与抢劫贾兵类似,对象多为外来务工人员。民警介绍,由于受害人嫖娼在先,大多都认“罚”了,所以他们才会屡屡得手。昨日,三人因涉嫌抢劫被检察机关批准逮捕。陈雪哭诉不止:“我太轻信他们两个了,以为他们是真警察,能保护我呢!没想到反而被他们害惨了。我老家在湖北,儿子今年18岁了,我在这连个亲人都没有……”

线索及图片提供 戴晓冰 马文田